Pressemitteilung



12.03.2025

TEAMSHOP89 IDentification eröffnet in der Schweiz

Am 7. März 2025 feierte der TEAMSHOP89 IDentification in Courrendlin im Kanton Jura seine offizielle Eröffnung. Die Inhaber Christine und Claude Ciocchi begrüßten rund 50 geladene Gäste, die sich vor Ort ein Bild von den neuen Räumlichkeiten machen konnten.

Fokus auf "Teamsport in Perfektion"

Das Sportgeschäft hat eine 31-jährige Geschichte und bietet Vereinen sowie Unternehmen hochwertige Teamkleidung inklusive individueller Veredelung an. Mit der Neueröffnung als TEAMSHOP89 fokussiert sich das Unternehmen ab sofort auf JAKO und setzt das Konzept "Teamsport in Perfektion" um. Christine Ciocchi erklärt: "JAKO ist eine bekannte Sportmarke. Die Qualität der Textilien hat uns überzeugt. Die Kleidung hat ein ausgezeichnetes Preis-Leistungs-Verhältnis. Außerdem sind die Schnelligkeit und die Lieferfristen sehr interessant. Wir sind auch von der Entwicklung der Marke begeistert, die versucht, neben dem Fußball auch andere Sportmärkte zu besetzen."

Neue Räumlichkeiten mit 300 m²

Zum Jahresbeginn 2025 zog das Geschäft in neue Räumlichkeiten um, die neben großzügigem Platz für Beratung und Kundenbetreuung auch den wichtigen Bereich der Textilveredelung enthalten: Auf insgesamt 300 Quadratmetern bietet TEAMSHOP89 IDentification einen ca. 80 m² großen Showroom, einen Bürobereich sowie 170 m² Platz für die professionelle Veredelung der Artikel – z.B. via Transfer- und Tampondruck oder Stickerei. Neben den Inhabern Christine und Claude Ciocchi kümmern sich vier weitere Mitarbeitende um die individuellen Wünsche der Kunden.

Tobias Röschl, Vorstand Marketing & Vertrieb von JAKO, betont: "Wir freuen uns sehr über die Eröffnung des TEAMSHOP89 IDentification in Courrendlin. Christine und Claude Ciocchi sind langjährige Partner, die mit viel Engagement und Fachwissen den Teamsport in der Region stärken. Ihr Fokus auf individuelle Veredelung und erstklassigen Service passt perfekt zur Philosophie von JAKO."

- 2 -

Mit dem TEAMSHOP89 IDentification ist nun der zweite TEAMSHOP89 Partner in der Schweiz

gestartet. Insgesamt gibt es mittlerweile über 40 Geschäfte in 8 Ländern. Unter dem Dach des

Markenkonzepts agieren die Partner dabei eigenständig.

Auf dem Bild (von links): Florian Bretschneider (JAKO), Claude & Christine Ciocchi

(TEAMSHOP89 IDentification), Daniel Pfiffer (JAKO).

Adresse:

TEAMSHOP89 Identification

Route de Delémont 15

2830 Courrendlin

Schweiz

Öffnungszeiten:

Montag - Donnerstag: 13.15 Uhr - 18.00 Uhr

Freitag: 13.15 Uhr - 17.30 Uhr

Samstag: Nach Vereinbarung

Kontakt TEAMSHOP89 IDentification

info@ideeidentification.ch

Tel.: +41 32 435 66 29

Kontakt JAKO:

Selina Fries

Head of Corporate Communication | Team Lead Brand Marketing

E-Mail: selina.fries@jako.com

Telefon: 07938 9063-445

Diese und weitere Pressemitteilungen sowie Bildmaterial zum Download finden Sie im

digitalen Medienbereich unter: www.jako.com/presse